

PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ /SP
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2024



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04

O Prefeito da **Estância Balneária de Mongaguá/SP** no uso de suas atribuições legais, torna pública, a **RETIFICAÇÃO nº 4** do Edital de Abertura do Concurso Público 01/2024, conforme segue:

1. DAS ALTERAÇÕES

1.1. No Capítulo 6. DAS PROVAS, especificamente nos cargos de Auxiliar Educador Cuidador e Educador Cuidador Residente, leia-se como segue e não como constou:

Ensino fundamental			
Cargo	Formas de Avaliação	Quantidade de questões POCB	Quantidade de questões POCE
Atendente de Educação I Operário	Objetiva	15 Língua Portuguesa 15 Matemática	--
Operador de Máquina Roçadeira Costal	Objetiva + Prática	15 Língua Portuguesa 15 Matemática	--
Auxiliar Educador Cuidador	Objetiva + Avaliação Psicológica	10 Língua Portuguesa 05 Matemática	15 Conhecimentos Específicos

Ensino médio/ técnico			
Cargo	Formas de Avaliação	Quantidade de questões POCB	Quantidade de questões POCE
Agente de Serviços de Trânsito Auxiliar de Serviços Gerais Educador Cuidador Residente Escriturário	Objetiva	10 Língua Portuguesa 05 Matemática	15 Conhecimentos Específicos
Educador Cuidador Residente	Objetiva + Avaliação Psicológica	10 Língua Portuguesa 05 Matemática	15 Conhecimentos Específicos
Guarda Civil Municipal	Objetiva + Teste de Aptidão Física + Investigação Social + Avaliação Psicológica + Curso de Formação (carga horária 476h/a) Conforme Grade Senasp + Curso de Armamento e tiro (carga horária 100h/a) Conforme Portaria Nº 9-CGCSP/DIREX/PF/DF	10 Língua Portuguesa 05 Matemática	15 Conhecimentos Específicos
Motorista	Objetiva + Prática	10 Língua Portuguesa 05 Matemática	15 Conhecimentos específicos

2. DAS EXCLUSÕES:

2.1. No CAPÍTULO 16. DA NOMEAÇÃO, torna-se excluído os itens 16.15. até 16.16.

2.2. No ANEXO V – PERFIL PROFISSIONGRÁFICO EXIGIDO NA AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA, torna-se excluído.

Mongaguá, 13 de maio de 2024

MÁRCIO MELO GOMES
PREFEITO DO ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ/SP